
ALBANIJA 
KOSOVO – SJ. MAKEDONIJA 

10 dana 
 

18.05. – 27.05.2026. 
 

PRIZREN – TIRANA – BUTRINT – 
GJIROKASTER – BERAT – OHRID  

 
Krenite na nezaboravno putovanje kroz Albaniju, Kosovo i Sjevernu Makedoniju – tri zemlje bogate poviješću, prirodnim ljepotama i 
autentičnim balkanskim duhom. Otkrijte antičke gradove i živopisne bazare, planinske krajolike i tirkizna jezera, samostane, tvrđave i 
moderne prijestolnice koje pričaju priču o susretu Istoka i Zapada. Uživajte u gostoljubivosti domaćina, vrhunskim vinima i okusima 
tradicionalne kuhinje dok istražujete skrivene dragulje Balkana – regije koja osvaja srca svakog putnika.      
1. dan: 18.05.2026., ponedjeljak / ZAGREB – SKOPJE – PRIZREN (večera) 
Sastanak putnika u zračnoj luci Franjo Tuđman dva sata prije polijetanja zrakoplova. Let za Skopje na liniji OU368 u 14h00, slijetanje 
u 15h15. Vožnja do Prizrena  (130 km/2h30). Prizren je drugi grad po veličini na Kosovu, te jedan od najljepših starih gradova 
Balkana, smješten na obroncima nacionalnog parka Šare. Nekoliko stoljeća osmanske vlasti te uloga prijestolnice srpske države 
koja je ovdje bila u 14. stoljeću, ostavilo je mnoštvo povijesnih obilježja te jedinstveni ambijent vrijedan obilaska; od svih gradova 
na Kosovu, u Prizrenu je najbolje sačuvana ta mješavina različitih povijesnih stilova i epoha. Po dolasku smještaj u hotel. Nakon 
večere zajednička šetnja gradom.  
2. dan: 19.05.2026., utorak / PRIZREN – KRUJE – TIRANA (doručak, večera) 
Poslije doručka krećemo na obilazak grada, nakon čega slijedi slobodno vrijeme za šetnju i kupovinu suvenira u zanatskim 
radionicama po kojima je Prizren poznat. Oko podneva polazak u smjeru Albanije, za Kruje. Po dolasku obilazak grada: utvrda s 
muzejima te gradski bazar osnovan za vrijeme pet stoljeća duge osmanlijske vladavine. Kruje je grad velikog Skenderbega, 
albanskog nacionalnog heroja, za vrijeme kojeg je upravo to bilo uporište i glavni grad Albanaca, odakle su se skoro četvrt stoljeća 
odupirali Turcima i Mehmedu II Osvajaču. Nakon slobodnog vremena nastavak vožnje prema albanskoj prijestolnici Tirani. 
Smještaj u hotel te odlazak na večernju šetnju gradskim središtem. Večera u jednom od gradskih restorana. Noćenje. 
3. dan: 20.05.2026., srijeda / TIRANA (doručak, večera) 
Doručka i odlazak na cjelodnevni razgled albanske prijestolnice Tirane – grada koji spaja povijest, ideologiju i suvremeni život. 
Šetnja počinje na Trgu Skenderbega, s vanjskim obilaskom džamije Et’hem Bega, Sahat-kule i Nacionalnog povijesnog muzeja. 
Nastavljamo duž glavnog bulevara iz doba talijanske okupacije, uz pogled na važne državne zgrade, sve do Trga Majke Tereze, 
okruženog sveučilišnim zgradama i Nacionalnim stadionom. Potom prolazimo pored Piramide u Tirani, izvorno mauzoleja Envera 
Hodže, i nastavljamo kroz kvart Blloku, nekoć zatvoren za komunističke dužnosnike, a danas moderno središte s kafićima, 
trgovinama i uličnom umjetnošću. Slobodno vrijeme u centru za ručak. Poslijepodne slijedi posjet Bunk’Artu 1, najvećem 
podzemnom bunkeru u Albaniji, izgrađenom za Hodžina režima. Danas je pretvoren u muzej koji kombinira povijesne izloške i 
suvremenu umjetnost, nudeći uvid u komunističko razdoblje. Večera u lokalnom restoranu, uz tradicionalnu albansku kuhinju i  
glazbu. Noćenje. 
4. dan: 21.05.2026., četvrtak / TIRANA – DURRES – VLORA (doručak, ručak) 
Nakon doručka napuštamo Tiranu i krećemo prema obalnom dijelu, zaustaviti ćemo se u gradu Durres (Drač ), najvećoj albanskoj 
luci i gradu bogate povijesti. Šetnja do rimskog amfiteatra te dijela središta s ostacima nekadašnjih gradskih zidina. Nakon kraćeg 
slobodnog vremena za vlastito istraživanje grada, putovanje se nastavlja prema jugu, duž slikovite albanske rivijere, s prekrasnim 
pogledima na Jadransku obalu, sve do Vlore – grada od velike povijesne važnosti, gdje je 1912. proglašena neovisnost Albanije. 
Vlora je za vrijeme komunizma bila važno mornaričko središte u jednom trenutku i sovjetska vojna baza, a grad trenutno prolazi 
kroz preobražaj u novi ljetni turistički centar Albanije. Ručak je predviđen u lokalnom restoranu putem, uz jela od svježih domaćih 
namirnica. Po dolasku u Vloru, prijava u hotel i ostatak poslijepodneva slobodan za odmor. Noćenje. 
5. dan: 22.05.2026., petak / VLORA – LLOGAR PASS – SARANDE (doručak, večera) 
Doručak i te vožnja duž albanske rivijere, jedne od najljepših obalnih cesta na Balkanu. Put se uspinje kroz Nacionalni park Llogara, 
nudeći poglede na Jonsko more. Na prijevoju Llogara (na više od 1.000 metara nadmorske visine) napravit ćemo kratku stanku za 
panoramski pogled i fotografiranje impresivnog krajolika – mjesta gdje se planine spuštaju u more. Ruta zatim vijuga kroz slikovita 
obalna sela, prolazeći pokraj maslinika, strmih litica i bajkovitih plaža tirkizne boje mora. Usput ćemo imati priliku vidjeti (ili po 
želji posjetiti) tvrđavu Ali Paše u Porto Palermu, mali utvrđeni dvorac na poluotoku koji je u osmansko doba služio za nadzor 
pomorskih putova. Dolazak u Sarandu u poslijepodnevnim satima – živahan obalni gradić s pogledom na grčki otok Krf, poznat po 
prekrasnim plažama i opuštenoj mediteranskoj atmosferi. Prijava u hotel, večera, noćenje.  
 



6. dan: 23.05.2026., subota / SARANDA – BUTRINT – GJIROKASTER (doručak, ručak) 
Poslije doručka vožnja iz Sarande prema jednom od najvažnijih arheoloških lokaliteta u Albaniji – antičkom gradu Butrintu, koji se 
nalazi na UNESCO-ovu popisu svjetske baštine. Okružen bujnom prirodom i smješten uz slikovitu lagunu, Butrint je bio naseljen 
još od prapovijesti te je kroz stoljeća bio uspješan grčki, rimski, a kasnije i bizantski grad. Tijekom razgleda upoznat ćete se s 
dojmljivim ostacima poput amfiteatra, krstionice, rimskog foruma i srednjovjekovne tvrđave, smještenih unutar očuvanog 
nacionalnog parka. Nakon posjeta, putovanje se nastavlja prema unutrašnjosti, kroz planinski krajolik, do Gjirokastre, poznate kao 
„Kameni grad“, koja je također pod UNESCO-ovom zaštitom. Ručak u lokalnom restoranu, uz tradicionalna jela južne Albanije. Po 
dolasku u Gjirokastru slijedi šetnja starim gradom i slobodno vrijeme za uživanje u srednjovjekovnoj atmosferi kamenih ulica. 
Posjetit ćemo i gradsku tvrđavu, nekoć važnu utvrdu lokalnih begova, a kasnije zloglasan zatvor u doba komunističkog režima. 
Prijava u hotel, noćenje.  
7. dan: 24.05.2026., nedjelja / GJIROKASTER – BERAT (doručak, večera)  
Doručak i polazak prema Beratu, još jednom gradu pod UNESCO-ovom zaštitom, poznatom kao „Grad tisuću prozora“ zbog 
jedinstvenih bijelih osmanskih kuća koje se terasasto spuštaju niz padinu. Berat se često smatra jednim od najljepših starih gradova 
na Balkanu. Osim dobro očuvane osmanske baštine, grad krasi i veličanstvena tvrđava s pogledom na cijeli grad. Tijekom šetnje 
starom gradskom jezgrom, koja se nalazi na UNESCO-ovu popisu, razgledat ćemo most Gorica, bulevar Republike i džamiju 
Bajazita, te posjetiti Muzej Onufri. Večera u jednom od lokalnih restorana unutar stare gradske tvrđave. Prijava u hotel, noćenje.  
8. dan: 25.05.2026., ponedjeljak / BERAT – OHRID (doručak) 
Nakon doručka polazak prema Ohridu, jednom od najpoznatijih i kulturno najznačajnijih odredišta u Sjevernoj Makedoniji. Vožnja 
kroz slikovite ruralne krajeve, tradicionalna sela i planinske ceste, prije nego što se prijeđe granica sa Sjevernom Makedonijom. 
Prije dolaska u Ohrid, zaustavljanje za posjet samostanu svetog Nauma (oko 12:30 sati), prekrasno smještenom na obali Ohridskog 
jezera, u blizini albanske granice i grada Pogradeca na albanskoj strani. Samostan je u 9. stoljeću osnovao sveti Naum, učenik 
svetih Ćirila i Metoda. Kompleks uključuje crkvu posvećenu svetim arkanđelima Mihaelu i Gabrielu, u kojoj se i danas nalazi grob 
svetog Nauma. Poznat po svojim iscjeliteljskim moćima, ovo je mjesto i danas važno duhovno središte. Slobodno vrijeme za ručak. 
Poslijepodne nastavak puta do Ohrida i početak razgleda grada: šetnja starim bazarom i glavnom ulicom do crkve svete Sofije, 
zatim posjet antičkom teatru, crkvi Svete Bogorodice, Gornjim vratima, te šetnja do Samuelove tvrđave. Prijava u hotel, noćenje. 
9. dan: 26.05.2026., utorak / OHRID – BITOLA – STOBI – SKOPJE (cca 5h vožnje) (doručak, ručak) 
Nakon doručka polazak prema Bitoli ( vožnja od cca 1h30). Dolazak u Bitolu – grad je imao veliko značenje još u doba Rimskog 
Carstva, budući da se nalazio uz Via Egnatiu – glavnu trgovačku rutu koja je povezivala današnji Drač (Durrës) na Jonskom moru s 
Bizantom (današnjim Istanbulom) na obalama Egejskog i Crnog mora. Slijedi šetnja starim bazarom, tijekom koje ćemo vidjeti 
poznatu Sahat-kulu, jedan od simbola grada, zatim džamiju Yeni i popularnu pješačku ulicu Širok Sokak. Slobodno vrijeme za 
samostalno razgledavanje. Nastavak putovanja prema Kavadarcima i vinariji Tikveš (100 km / cca 1h45 vožnje), smještenoj u srcu 
vinorodne regije Tikveš – najvećeg i najpoznatijeg vinskog područja u Sjevernoj Makedoniji, s tradicijom vinarstva koja seže do 
1885. godine. Slijedi obilazak vinarije i degustacija vina u najstarijoj i najvećoj vinariji u zemlji. Nakon ručka i kraćeg odmora vožnja 
(cca 1 h) do obližnjeg arheološkog nalazišta Stobi, jednog od najvažnijih antičkih lokaliteta u Sjevernoj Makedoniji. Drevni grad 
Stobi nalazi se u središnjoj Makedoniji, u plodnoj dolini Tikveša, oko 15 km od Kavadaraca i 80 km od Skoplja. Slijedi vođeni razgled 
nalazišta, a zatim slobodno vrijeme te vožnja prema Skoplju. Dolazak u večernjim satima. Prijava u hotel, noćenje.  
10. dan: 27.05.2026., srijeda / SKOPJE – ZAGREB (doručak ) 
Nakon doručka i odjave iz hotela slijedi razgled glavnog grada Sjeverne Makedonije – Skopja. Grad smješten na obalama rijeke 
Vardar prošao je kroz dvije velike preobrazbe: prvu nakon razornog potresa 1963. godine, kada je obnovljen, a drugu krajem 20. 
stoljeća, nakon proglašenja makedonske neovisnosti, kada je dobio novi izgled izgradnjom i obnovom brojnih javnih zgrada. Slijedi 
razgled autobusom i pješice: posjet tvrđavi Kale, s koje se pruža prekrasan panoramski pogled na grad – s jedne strane novi 
stadion, a s druge gradsko središte i stara željeznička stanica, u kojoj se danas nalazi Gradski muzej. Šetnja se nastavlja glavnim 
bulevarom, uz Spomen-kuću i spomenik Majci Terezi, zatim prema Trijumfalnom luku „Makedonija“ i istoimenom glavnom trgu, 
kojim dominira spomenik Aleksandru Velikom. U blizini se nalazi i poznati Kameni most, koji potječe iz 6. stoljeća. Nakon toga 
posjet džamiji Mustafe Paše, jednoj od najvećih građevina iz osmanskog razdoblja, koja vodi prema Starom bazaru – najvećem 
otvorenom tržnom prostoru na Balkanu. Nakon razgleda, slobodno vrijeme do transfera u zračnu luku. Prijava na let na liniji OU369 
u 15h55 za Zagreb. Slijetanje u 17h15. 
 
Cijena aranžmana za minimum 20 putnika: 1.850,00 EUR 
Doplata za manji broj prijavljenih putnika (15-19): 130,00 EUR 
Doplata za jednokrevetnu sobu: 450,00 EUR 
Zrakoplovne i ostale pristojbe (podložne promjenama do datuma izdavanja avio karata): 120,00 EUR 
POPUST ZA RANU PRIJAVU DO 01.02.2026.: -50,00 EUR 
Cijena vrijedi za gotovinsko i virmansko plaćanje. Za kartično plaćanje obračunavamo kartičarsku proviziju. 
 
Cijena uključuje: prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb-Skopje-Zagreb na ekonomskoj klasi, 9 noćenja u hotelima 
3*, 4*, 5* na bazi noćenja s doručkom, 5 večera i 3 ručka, ulaznice za Muzej Skenderbega u Kruji, Etnografski muzej 
u Kruji, Bunk’Art 1 u Tirani, Amfiteatar u Draču, Arheološki park Butrint, Tvrđavu u Gjirokastri, Muzej Onufri u Beratu, 



Sveti Naum u Ohridu, posjeta vinariji Tikveš uz degustaciju vina, pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku, lokalne 
vodiče na engleskom jeziku: Prizren, Kruje, Tirana, Durres, Butrint, Gjirokaster, Berat, Ohrid, Skopje; sve transfere 
prema programu, jamčevinu (polica osiguranja jamčevine za turističke paket aranžmane  kod  Uniqa osiguranje d.d , 
polica br. 45 - 7003062034). 
 
Cijena ne uključuje: zrakoplovne pristojbe  120,00 EUR (podložne promjenama do datuma izdavanje avio karata), 
doplatu za jednokrevetnu sobu 450,00 EUR, napojnice za lokalne vodiče i vozače, osobnu potrošnju, putno 
osiguranje (preporučujemo!). 
 
Predviđeni hoteli: 

 Prizren – City Hotel 4* ili sličan (1 noć) 
 Tirana – Hotel Rogner 5* ili sličan (2 noći) 
 Vlora – Hotel Partner 4* ili sličan (1 noć) 
 Saranda – Hotel Jaroal 4* ili sličan (1 noć) 
 Gjirokastra – Hotel Kalemi 2 3* ili sličan (1 noć) 
 Berat – Hotel Republika 4* ili sličan (1 noć) 
 Ohrid – Hotel Unique 5* ili sličan (1 noć) 
 Skoplje – Hotel Holiday Inn 4* ili sličan (1 noć) 

 
Granične i vizne formalnosti:  
Albanija – hrvatski državljani mogu ulaziti u Albaniju i s valjanom osobnom iskaznicom. Putovnica ili osobna iskaznica 
moraju vrijediti još najmanje tri mjeseca od datuma ulaska u Albaniju. 
Kosovo – državljani Hrvatske mogu ulaziti u Kosovo i s biometrijskom osobnom iskaznicom izdanom nakon 1. kolovoza 
2021. 
Sjeverna Makedonija – od 1. srpnja 2013. državljani Hrvatske mogu ulaziti u Makedoniju i s osobnom iskaznicom 
Putovnica ili osobna iskaznica mora vrijediti još najmanje 90 dana od datuma ulaska Makedoniju 
 
Napomene:  

- Kategorija hotela odgovara službenoj kategorizaciji država u koje se putuje i nisu usporediva s kategorizacijom 
hotela drugih zemalja.  

- Organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja, ali garantira da će se program izvest u cijelosti. 
Odgovorni organizator: I.T.C., d.o.o., Petrinjska 9, IDK: HR-AB-01-080203269 
 

 

 

 


